Popravni kolokvij 1z Linearne algebre
(Ljubljana, 16. 6. 2011)

Cas resevanja je 90 minut. Naloge so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni
na strani ucilnica.fri.uni-1j.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!
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(a) Poisci splosno in kaksno posebno reSitvi sistema Ax = b.
(b) Poisci bazo stolpcnega prostora matrike A.

(c) Poisci bazo nicelnega prostora matrike A.
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3. Naj bo V vektorski podprostor v R* z bazo
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PoiS¢i ortonormirano bazo za V in ortonormirano bazo za V-*.

4. Zaporedji a, in b, sta dani rekurzivno z enacbama

aAn = ap-1—bn-1
bn - Zan_l + 4bn—1

in z zaCetnima Clenoma a; = 1 in b; = 1. Doloci sploSna Clena zapore-
dij a, in b,,.
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